



Nota van Inlichtingen Marktconsultatie

Projectnaam:	Herstelmethoden voor breedplaatvloeren		
Projectnummer:	15909	Soort opdracht:	n.v.t.
Projectmanager RVB:	B. Kuipers		
Inkoopadviseur RVB:	M. Sijm		

Door de gegadigden zijn de volgende schriftelijke vragen gesteld:

Vraag / Antwoord

vraag	Op welke wijze zouden wij 1 of meerdere proeven op de proeflokatie kunnen uitvoeren?
antwoord:	<i>Het betreft een (nagenoeg) leegstaand pand. In de volgende fase kan in nader overleg bepaald worden hoe er welke test uitgevoerd kunnen worden.</i>
vraag	Is de lokatie zonder aanmelding vooraf te betreden ?
antwoord:	<i>Nee, in eerste instantie zal de toegang onder supervisie van het RVB zijn. In een verder traject zijn daar mogelijk andere afspraken over te maken.</i>
vraag	Heeft u van de proeflokatie nadere informatie waaruit de daar aanwezige mogelijke probleemstelling blijkt? Zijn er controle berekeningen gemaakt? Zo ja kunnen deze beschikbaar gesteld worden?
antwoord:	<i>Er wordt nog onderzoek gedaan op de locatie. De resultaten daarvan zullen in een volgende fase gedeeld kunnen worden.</i>

vraag	Op welke wijze blijft een uitgevoerde proef, welke aan de verwachting voldoet, uniek voor de uitvoerende organisatie (constructeur/ aannemer)
antwoord:	<i>In een volgende fase kunnen hier nadere afspraken over gemaakt worden.</i>
vraag	U geeft aan dat er in Lelystad een locatie is waar proefopstellingen geplaatst kunnen worden. Liggen hier al breedplaatvloeren of moeten wij zelf zorgen voor en breedplaatvloer met bollen?
antwoord:	<i>Het pand in Lelystad bestaat uit breedplaten dus er kan aan het pand zelf getest worden</i>
vraag	Zoals ik in uw stukken lees moeten wij zelf zorgen voor aanloopbare gegevens volgens de NEN-normen. Wanneer wij in uw proeftuin de breedplaat/bollenvloer met onze methode herstellen is het dan de bedoeling dat wij een onderzoeksbureau opdracht geven aantoonbaar te maken dat het voldoet aan de diverse NEN-normen (zoals u heeft omschreven in het markconsultatiedocument, blz 5 van 10)? Ik kan mij namelijk ook voorstellen dat jullie een aantal partijen uitnodigen om een proef te maken in de proeftuin en dat u met een partij in zee gaat om de diverse herstellmethode te beproeven, zodat het uitsluitsel geeft van wat de beste beproefde methode is.

<i>antwoord</i>	<i>Vooralsnog gaat het RVB er vanuit dat de "ontwikkelaar" zelf aantoont dat een herstelmethodiek voldoet aan de normen. Uiteraard staan we er voor open om in gezamenlijkheid te beproeven, concrete afspraken kunnen in een volgende fase gemaakt worden.</i>
<i>vraag</i>	<i>Wij zijn benieuwd naar de gang van zaken of wij vooraf uitgenodigd worden voor een versterkingsproef of ontvangen wij na 9 februari vanzelf een uitnodiging voor de proef.</i>
<i>antwoord:</i>	<i>Het verdere procesverloop, waaronder het uitvoeren van mogelijke proeven, is mede afhankelijk van de reacties op deze marktconsultatie. Het RVB beoogt op 6 februari de eindrapportage van deze marktconsultatie op TenderNed te publiceren. Over eventuele vervolgstappen zullen wij u aansluitend informeren.</i>

De ondergetekende verklaart dat geen andere bindende inlichtingen zijn verstrekt dan die, welke in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen zijn vermeld en dat geen (geen andere dan in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen genoemde) bescheiden zijn getoond.

Opgemaakt op donderdag 17 januari 2019 te Den Haag,



M.T.M. Sijm